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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Eerste oproep Interreg VI Vlaanderen-Nederland  -  Toeristische projecten

Interreg Vlaanderen-Nederland is een Europees subsidieprogramma waarmee 
grensoverschrijdende samenwerking wordt gestimuleerd tussen Vlaamse en Nederlandse 
partners vanuit het Europees Fonds voor Regionale Ontwikkeling (EFRO).

In het Interreg VI-programma Vlaanderen-Nederland is ruimte vooropgesteld voor 
vernieuwende, geïntegreerde en grensoverschrijdende projecten die inzetten op een 
duurzame toeristische sector (specifieke doelstelling C).

Op 10 februari jl. werd de eerste projectoproep in het kader van het Interreg VI-
programma Vlaanderen-Nederland gelanceerd. Daar deze projectoproep openstaat voor 
projecten binnen alle prioriteiten en strategische doelstellingen van het programma, 
komen ook projectvoorstellen die gericht zijn op de ondersteuning van duurzaam 
toerisme in de Vlaams-Nederlandse grensregio in aanmerking. In een latere fase zullen 
nog oproepen worden gelanceerd met wél een specifieke inhoudelijke focus.

Via deze eerste projectoproep zal maximaal 69 miljoen euro aan EFRO-middelen worden 
toegekend, waarvan 18 miljoen euro voor projectvoorstellen onder specifieke doelstelling 
C. Projecten kunnen voor maximaal 50% van de subsidiabele kosten worden gefinancierd 
met EFRO-middelen. Er is geen minimum- of maximumbudget per project.

De aanvraagprocedure verloopt via een tweestapssysteem. Projectvoorstellen dienen te 
worden aangemeld via het E-loket, waarna het Comité van Toezicht oordeelt welke 
voorstellen het best inpasbaar zijn binnen het programma en de specifieke oproep. Enkel 
de projectvoorstellen die aanvaard zijn na de preselectie kunnen een volwaardig 
aanvraagdossier uitwerken dat nogmaals zal beoordeeld worden door het Comité van 
Toezicht.

Projectvoorstellen konden in het kader van deze eerste (algemene) oproep worden 
aangemeld tot uiterlijk 31 maart jl.

1. Werden er in het kader van deze oproep projectvoorstellen ingediend voor 
vernieuwende, geïntegreerde en grensoverschrijdende projecten die inzetten op een 
duurzame toeristische sector?

2. Kan de minister een overzicht geven van alle toeristische aanvragen met inbegrip 
van de betrokken partners, beknopte omschrijving van het projectvoorstel, 
startdatum van het project, totale projectkosten en gevraagde EFRO-bijdrage?



3. Hoeveel en welke van de projectvoorstellen werden na de preselectiefase aanvaard? 
Welke dossiers vallen concreet af en kan de minister verduidelijken per dossier welke 
selectiecriteria niet gehonoreerd konden worden? 

4. Welke acties of initiatieven heeft het Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) 
en/of Toerisme Vlaanderen opgezet om de Vlaamse toeristische spelers die een 
projectvoorstel zouden kunnen indienen, te informeren over deze oproep?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (982), Jo Brouns (773).



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 982 van 20 juni 2022
van CATHY COUDYSER

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Jo Brouns, Vlaams minister van 
Economie, Innovatie, Werk, Sociale economie en Landbouw.


